

М О Т И В И

Към

Проект на Наредба за набирането и предоставянето на информацията чрез Националната информационна система за потенциала, производството и потреблението на енергия от възобновяеми източници в Република България

Проектът на Наредба за набирането и предоставянето на информацията чрез Националната информационна система за потенциала, производството и потреблението на енергия от възобновяеми източници в Република България е разработен във връзка с необходимостта от пълното хармонизиране на националното законодателство с европейските изисквания. Проектът на наредба е изготвен в изпълнение на § 10 от Преходните и заключителни разпоредби на Закона за енергията от възобновяеми източници (ПЗР на ЗЕВИ), както и с оглед необходимостта от пълно транспониране на Директива 2009/28/ЕО на Европейския парламент и на Съвета от 23 април 2009 г. за насърчаване използването на енергия от възобновяеми източници и за изменение и впоследствие за отмяна на директиви 2001/77/ЕО и 2003/30/ЕО (Директива 2009/28/ЕО).

Предложения проект на наредба урежда съдържанието и структурата на информацията, свързана с потенциала, производството и потреблението в Република България на енергия от възобновяеми източници, включително на биогорива и енергия от възобновяеми източници в транспорта; условията и редът за набиране и предоставяне на тази информация, както и условията и редът за актуализирането и поддържането на Националната информационна система за потенциала, производството и потреблението на енергия от възобновяеми източници в Република България.

С проекта на Наредбата се регламентират методите за събиране на информация, сроковете за подаване на информация от съответните задължени лица и видовете информация, до които Агенцията за устойчиво енергийно развитие ще осигурява публичен достъп.

Дейностите по събиране, обработване, систематизиране, съхраняване и използване на предоставената информация ще се извършват от Агенцията за устойчиво енергийно развитие, която ще е правоприемник на Агенцията по енергийна ефективност.